

Любовь к детям длиною в жизнь...



Маришина Валентина Васильевна (24.04.1941г.)

Общий стаж - 50 лет

Педагогический стаж - 48 лет.

Еще с детства Валентина Васильевна мечтала стать воспитателем. Но так сложилась, что после окончания школы в 1959 году молодая девушка уехала в г. Казань, где началась ее взрослая трудовая деятельность. Валентина скучала по дому и родным, ведь в Агрэзе ее ждала большая семья. Проработав 2 года в должности оператора машиносчетной станции Казанской железной дороги молодая комсомолка решила вернуться в родной городок и посвятить себя профессии педагога...

Во тут и началась ее яркая и содержательная педагогическая жизнь! В 1961 году Валентина назначена старшей пионервожатой в школе №10 (ныне СОШ№2). Вместе с учителями, комсомольским активом, общественностью руководитель детского объединения молодая Валентина воспитывала у пионеров любовь и преданность к Родине и народу, формировала у детей нравственные и моральные качества, развивала интерес к знаниям, воспитывала любовь к труду. Содействовала развитию деятельности пионерской общественной организации школы и вместе с коллегами и обучающимися организовывала праздники и досуги.

Но мечта быть воспитателем детского сада всегда теплилась в сердце у молодой девушки и она в 1963 году, успешно сдав экзамены, поступает на заочное отделение в Сарапульское педагогическое училище на дошкольный факультет. В школе Валентина Васильевна проработала 5 лет. В 1966 году молодая активистка получает среднее-специальное образование и летом того же года, по приглашению заведующего ДОУ, переходит на работу воспитателем в новый детский сад №97 Горьковской ж.д. С ним связана вся ее последующая педагогическая деятельность. Она пришла в педагогику не по должности, а по качеству души и призванию.

В 1967 году Валентина знакомиться со своим будущим мужем Маришиным Владимиром Ильичем. Молодые создают семью, вскоре у них рождается сын Андрей и после спустя 8 лет дочь Наталья. Своей дочери Валентина Васильевна передала свои знания и умения и гордое звание профессии –воспитатель детского сада.

Наталья Владимировна достойно продолжает дело своей мамы. Педагогический стаж семьи Маришиных насчитывает 74 года.

43 года неустанно дарила Валентина Васильевна частичку своей души детям. Творческая, эмоциональная, внимательная и обаятельная – воспитатель от Бога-Маришина Валентина Васильевна осторожно и бережно помогала своим воспитанникам раскрыться, вселяла в них уверенность, давала почувствовать свою индивидуальность. Своим педагогическим даром Валентина Васильевна активно делилась на районных методических дошкольных объединениях, где выступала с докладами, давала открытые занятия, артистически играла разные роли на праздниках и развлечениях, была педагогом-наставником для молодых воспитателей. Её выпускники – это половина воспитателей и учителей города Агрыз.

Отголоски комсомольской юности не прошли даром. С первого дня работы в ДОУ Валентина Васильевна принимала активное участие в общественной жизни ДОУ, состояла в профкоме, позже несколько лет возглавляла профсоюзную организацию д/с. Всегда была внимательна к людям, несла ответственность за каждого сотрудника и умело отстаивала их интересы.

За высокую результативность в работе и большой личный вклад в дело образования Валентина Васильевна награждена почетными и отраслевыми наградами и грамотами. За добросовестный и долголетний труд в 1986 году ей присвоено звание «Ветеран труда». Но лучшая награда – это благодарность воспитанников, родителей и коллег, которые помнят, любят и уважают её.

На заслуженный отдых Валентина Васильевна ушла в 68 лет, отдав детскому саду самые свои лучшие счастливые годы жизни. В настоящее время она любящая мама, бабушка и прабабушка, радушная хозяйка гостеприимного дома.

Уважаемая, Валентина Васильевна! Пусть Ваш педагогический талант доброта и душевная щедрость еще долго останутся маяком для всех ваших коллег и воспитанников, Вы всегда будете служить ярким примером для молодого поколения педагогов!